8075

香港文匯報訊(記者 吳 文釗)「仁美清敍」為籌備 11月2日舉行的《仁美清敍 愛向晴軒的支持及鼓勵下 走出困境,她希望藉今次 探訪帶領會員了解受惠機 構的運作。對於日前亞姐 王家敏失言,黎燕珊為師 妹講好説話,指她的意思 是表示亞視中有不少內地

主管,但行政團隊仍是由 香港人處理,笑言要為師 妹開班教育不要亂講説 話。 已經是四子之母的黎淑 賢身形比以往更弗,她表 示擔任仁美副主席後,對

理會務。她說:「現在覺得自己生活更充 實,雖然很忙又沒時間休息,但做更多善 事反而開心,而且現在兒子開學後,自己 的時間又更多了。」提到國民教育話題,



局昨日在全港各個地區 進行賣旗籌款活動,現 屆主席梁寶珠親率各總 理到場打氣。梁寶珠透 露,房祖名(下圖)是 保良局大使,但他目前 正趕拍電影,3個月內



不能請假,為此成龍(右圖)決定助兒子 行善,「成龍會以『成龍慈善基金』支持 保良局,舉行『點滴到明天』活動籌款。 他更答允出任『點滴關懷愛心大使』,由十

> 月中起,開始為『點 滴到明天』活動進行 勸捐。而他的新片 《十二生肖》,於12月 13日首映,首映門票 所得全捐保良局。」

另外,為了推廣粵 劇藝術文化,保良局 會於11月在紅館舉行 「萬人齊唱帝女花」 籌款活動,邀請到多 位紅伶及業餘唱家參 與演出,並擬在當天 萬人聚於紅館演唱任 白戲曲《帝女花之香 夭》,盼創紀錄。



曹永廉<mark>陳倩揚</mark>胡諾言

香港文匯報訊 曹永廉、陳倩揚及胡諾言三位星級爸媽日前一同 出席美素佳兒奶粉活動,並帶同家人搭乘電車。席間他們又分享湊 小朋友心得,表示父母與孩子共享成長歷程是非常重要,呼籲父母 多花時間陪伴子女成長。三子對於子女的日常生活同飲食坦言都十 分緊張謹慎,確定安全及有營養才會給小朋友進食。



注 阿姐透露是次八和籌款將 動用數十位會員參與演 出,其中22日演出項目為折子 戲,23日會演長劇《帝女花》 24日屬粵曲演唱會形式,並由 各老倌與出錢出力支持的善長 齊合唱演出。

名伶和眾嘉 賓出席八和

籌款記招。

阿姐指,八和將有不同的計劃 進行,也需要一定的支出,而且 次希望善款能籌得多一點。不過 阿姐今年沒打算參與演出,她主 力負責幕後工作以及邀請嘉賓, 她應該會到年底才於深圳演出 《德齡與慈禧》。

阿嗲於八和籌款上連續兩晚 演出,第一晚跟陳寶珠、任冰 國歸降》,第二晚會跟林錦堂合 演《帝女花之香夭》。阿嗲曾與 寶珠姐在演唱會合作過,另一 次是東華籌款,今次踏台板算 是正式第一次,自然非常期 待,不過她指能有戲演已很高

心姐祥仔交流粵劇心得

女花之上表》,她只演一晚,原 因是下月初接拍無綫新劇不敢 請假太多會阻礙進度,這次也 是獲得阿姐代為向無綫申請假 期讓她有時間排戲。

提到黎耀祥跟謝安琪會為 「星光熠熠耀保良」演出《帝女 花之香夭》,祥仔有否向她請

一晚更會與陳寶珠合演, 令她非常期待。

香港文匯報訊(記者 李慶全)香港八和會館籌

款演出定於下月22日至

24日假文化中心舉行, 昨日記者會上,八和主席

汪明荃、紅伶陳好逑、任

冰兒、梅雪詩、林錦堂、

龍貫天、李龍、梁兆明及 謝雪心等齊出席支持,而 記者會更讓戲迷進場並發

問問題,戲迷們高興地帶 同花束送予支持的偶像。

為了八和,阿嗲將連續兩

晚為籌款出一分力,其中

■汪明荃、廖國森、龍貫天 李龍及謝雪心亦有撐場。

教?心姐帶笑指祥仔好得,因 他本身喜歡粵劇,合作拍劇時 大家未埋位,他都有講起關於 粤劇的問題,有些就連她不清 楚的他原來都知道,也見過他 擺功架有板有眼,感覺他非常

香港文匯報訊(記者 李慶全)「愛心滿東華慈 善晚會」於前晚舉行,鍾鎮濤及其愛女鍾懿擔任 東華愛心之星,周柏豪、G.E.M.(鄧紫棋)則擔 任愛心大使,王馨平以特別嘉賓身份出席。

王馨平透露與東華主席分屬好友,特別到來支 持。王馨平指早前為一酒店推出的旅遊指南撰寫 過文章,談及她在香港出生及生活,特別是與香 港的一份感情。王馨平也剛推出新書跟讀者分享 生活的禮儀,下周便到台灣宣傳。至於舉行音樂 會的計劃,王馨平表示暫時尚未落實,希望能有 充足準備再談,不想空口講白話,不過也會想邀 請余文樂來當嘉賓,因他的《春嬌與志明》大受 歡迎,相信觀眾也會喜歡。



周柏豪義賣獎券有技巧

鍾鎮濤偕愛女鍾懿亮相,父女二人更在晚會上 合唱《爸爸的話》,溫情滿溢。而鍾懿剛脱掉-

顆乳齒,阿B表示一直有將女 兒牙齒儲起,共有13隻。談 到鍾懿共收到100萬元利是成 了「小富婆」, 阿B帶笑説: 「她經常自覺很富有,最近便 花自己的錢買了一部電腦,

我就送她電腦保護套。」 周柏豪已第3年為東華擔任 演出嘉賓,他原來也是東華 三院學校的學生出身,當年 都有份參與義工賣旗及賣獎 券,從中也學會了些銷售的 技巧,像一張獎券售5元,家 人教他講賣20元4張,好心人 多數也會一買就4張。



G.E.M.愛前衛 鍾愛窩釘設計

香港文匯報訊 一向帶領潮流的美 國型格時尚鞋履配飾品牌STEVE MADDEN,昨日於apm商場舉行 「2012秋冬系列時裝騷」,展示最新的 鞋履配飾。活動上,G.E.M.(鄧紫棋) (圖左) 及杜如風率先穿上最新秋冬 鞋款,率領一眾模特兒演繹全新2012 秋冬系列。剪了一頭時尚前衛髮型的 G.E.M.直言,挑選鞋款首要條件是前 衛時尚。喜歡搖滾造型的她更說: 「STEVE MADDEN的窩釘系列是我 今季的心水,設計大膽前衛,充滿獨 特個性,啱晒我的style!」

資料圖片

香港潮人代表的杜如風出席時裝 騷,認為:「要為秋冬衣櫥加入獨特 元素,一對靚鞋對整體造型有畫龍點 睛的作用,令整體style變得更為順



當選後刪除網友不識人?

■阿姐今年將為

八和主力作幕後

統籌工作,阿嗲

(左)則將與寶珠

姐演出折子戲。

比稱開新賬戶惹誤會

朋友都未加回好友。」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)應屆港 姐張名雅、黄心穎、朱千雪與師姐許亦 妮昨日出席《星光熠熠耀保良》慈善義 賣活動,對於當選後首次參與大型節 目,張名雅表示尚未清楚到時要否表 吊威吔。

張名雅自參選港姐以來一 直負面新聞不斷,最近又有 人爆料指她當選後,於社交 網站上刪除以往的朋友。張 名雅表示認識爆料人是她當 年參加溫哥華歌唱比賽中的 參賽者,雖然與對方不算熟 絡,但也有間中閒聊,近年 已甚少聯絡,她解釋道: 「因為我開了新賬戶,很多舊

問到負面新聞會否影響她形象?她坦 言與朋友之間的關係一直很好,認識她

的都知道她的為人,況且好事通常都不 會有人出面去說。今天立法會投票選舉 演,也不介意要她踩鋼線,甚至更喜歡 日,張名雅表示沒登記做選民,日後會 去辦登記手續。



反

香港文匯報訊(記者 蘇志堅 報道)由吉林 電視台拍攝的6集大型高清人文紀錄片《長白山》 是首部全面深入展示長白山自然風光、生態資 源、歷史文化風貌的鴻篇巨製。權威專家認為 ↑ 這是近年來中國紀錄片創作中難得的佳作。該 十 十今年5月獲得了第六屆「紀錄·中國」 創優 **对长** 評析一等獎和優秀攝影獎兩項大獎。「2012長 白山國際山地紀錄片論壇暨自然歷史類紀錄片 賞析交流會」於上月31日至本月1日在長白山舉

入人 論壇中,中國傳媒大學電視與新聞學院教 授、電視節目研究所所長張雅欣,第28屆中國 電影金雞獎最佳紀錄片大獎獲獎電影《天賜》 導演孫憲,吉林電視台衛星頻道副總監陳廣平 等專家學者,對自然歷史類紀錄片現狀、展望 以及拍攝紀錄片過程中的體會和看法進行了主 **瓜井** 題發言。陳廣平説:「《長白山》是吉林人民在 山地紀錄片創作領域取得的輝煌成果。我們要 創作更多優秀的紀錄片,用長白山雄偉神奇的 震撼力、東北文化豪情奔放的感染力宣傳推介 吉林省的燦爛文化。」